

中国体育代表团成立

42名奥运冠军领衔

新华社北京7月13日电(记者王春燕 胡佳丽)13日,巴黎奥运会中国体育代表团在北京成立,代表团总人数为716人,其中运动员405人。

据国家体育总局副局长周进强介绍,405名运动员中包括男运动员136人、女运动员269人,运动员平均年龄25岁,年龄最大的是37岁的田径运动员刘虹,年龄最小的是11岁的滑板运动员郑好好。

巴黎奥运会共设32个大项45个分项329个小项。中国体育代表团将参加30个大项42个分项236个小项的比赛,参赛大项、分项、小项数占奥运会设项比例均超过上届。在巴黎奥运

会小项总数较东京奥运会减少10个的情况下,中国体育代表团参赛小项数增加了11个,是境外参赛小项数最多的一届奥运会。

参赛运动员中共有42名奥运冠军,其中乒乓球运动员马龙曾连续获得三届奥运会冠军,共夺得5枚奥运金牌。奥运参赛经历方面,182人曾参加过奥运会,177人参加过东京奥运会,223人将首次亮相奥运会。田径运动员刘虹、李玲和巩立姣都将踏上自己的第五次奥运征程。

参赛阵容中共有26名少数民族运动员,来自蒙古族、回族、藏族、维吾尔族、苗族、壮族、朝鲜族、满族、侗

族、白族、土家族、哈萨克族等12个民族。

面对自己的第二次奥运之旅,跳水运动员王宗源表示,过去的三年自己变化很大,从一个毛头小子慢慢地成熟为“老王”,心态更加沉着冷静,克服困难的能力也越来越强。

“巴黎奥运会面临的最大困难可能就是自己,战胜自己就相当于战胜了对手。”王宗源说。

中国体操队教练滕海滨表示,中国男子体操队目前以模拟赛场、调整状态为主要训练目标。“希望在奥运会的赛场上展现出中国体操队的风采,力争超过上届的水平。男子团体比赛

将产生体操项目的第一块金牌,既能展现体操队的团结一心,也是中国体操整体实力的体现,因此这块金牌也是整个体操队最看重的,也是目标之一。”

中国举重队领队王欣表示,在巴黎奥运周期,由于举重项目赛制调整,人员减少、级别减少,中国举重队只能派3名男子运动员和3名女子运动员出战,但队伍要用王者霸气在巴黎赛场上展现中国力量。

中国体育代表团的311名工作人员中,有外籍工作人员42名,分别来自塞尔维亚、西班牙、意大利等17个国家和地区,外籍教练员为34人。



84岁太原老汉打羽毛球不停歇

本报讯(记者 程俊强 文/摄)84岁的王能长,脸上始终带着笑容,和很多球友打招呼。7月13日上午,2024年锦绣太原“神剑·美环”杯山西中老年羽毛球排名赛开赛,作为年龄最大的参赛者,他受到了很多球友的关注。

“我从2001年开始参加全国各地的比赛,然后就停不下来了。”王能长告诉记者,他退休前在山西戏曲研究所工作,“我曾经是武生演员,身体素质没有问题。”

在全国比赛中,王能长多次获得

好成绩。在今年5月湖南举行的全国中老年羽毛球赛中,他和搭档获得了170岁组冠军(平均85岁)。

此次比赛,王老报名参加男双和男单项目。遗憾的是,由于搭档临时有事,他无奈只能弃赛。

“我将全力为男单比赛做好准备。”不过,令他欣慰的是,83岁的老伴石春香,尽管腿脚不灵便,但依然坐在轮椅上在赛场边为他打气加油,“他去哪儿比赛,我就跟着他去哪儿,我喜欢看他打。”

小店区全民足球赛启幕

本报讯(记者 杨尔欣)7月13日,2024年第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事暨小店区全民足球五人制足球赛,在小店区圆照寺公园足球场开幕。

此项赛事为期8天,共有16支代表队参赛。其中,甲组8支球队,参赛者为18周岁以上非专业运动员;乙组有4支老年足球队和4支女子足球队,年纪最长者已达82岁。

本次比赛旨在丰富群众业余体育文化生活,引导广大群众参与全民健身运动。小店区近年来通过建设全民健身中心、健身路径、社会足球场等一批体育设施场地,为广大市民提供了丰富的健身选择和便利的健

身条件。

“五人制足球攻防节奏快,进球多,趣味性和观赏性都很强。”山西卓越星女足队员王灵子表示,“太原市有很多女孩子喜欢踢球,大家通过这次比赛相遇,很开心。”

山西卓越星足球俱乐部成立于2019年,她们曾在全国女子五人制足球锦标赛上获得第三名。“这次参赛成绩不重要,大家就是以球会友,享受快乐足球。”王灵子说。

2024年3月至今,山西全省参与全国县域足球赛事总场次达到1155场,参赛球队为359支,参赛总人数5549人,各项数据相比历届赛事活动均有提升。

文艺下基层走进谷旦社区

本报讯(记者 李杰华)7月11日,由市文联主办,杏花岭区文联、中润河镇承办的“共创文明城市同享幸福生活”文艺下基层活动走进中润河镇谷旦社区党群服务中心。文艺工作者通过歌曲、相声、莲花落等多种艺术形式,讴歌锦绣太原城,弘扬社会正能量,助力乡风文明建设。

活动现场气氛热烈,节目精彩纷呈。慷慨激昂的京东大鼓《锦绣太原》,优美动听的歌曲《人说山西好风光》《万疆》《上春山》,感人肺腑的

配乐朗诵《种子的畅想》,极具特色的太原莲花落《老街老巷》以及诙谐幽默的相声《打灯谜》《争做文明太原人》等节目轮番上演,呈现出一场引领文明新风和独具本土特色的文化盛宴。

此次文艺演出进乡村活动,通过加强上下联动,整合文艺资源,创新文艺作品,让广大基层群众在家门口就能共享文化发展成果,营造了创建文明城市的浓厚氛围,有效促进了乡村精神文明建设,为建设宜居宜业和美乡村注入了强大的文化动力。

暑期档单日票房首破3亿元

据票务平台数据显示,截至7月13日21时50分,暑期档大盘单日票房首破3亿元。

继2024年5月3日后时隔70天,大盘单日票房再度突破3亿元。

今年暑期档,电影种类丰盛、佳片云集,从国产佳作到进口大片,从爆笑喜剧到刑侦悬疑,从动画国漫到文艺新作,各具特色的新片大片纷纷选择在这个火热的暑期档与观众见面。

据网络平台数据显示,截至7月12日14时55分,2024年暑期档档期

(6月1日至8月31日)总票房突破35亿元。

截至7月上旬,共有103部影片入驻2024年暑期档。其中剧情片有35部、动画片有20部、动作片和喜剧片各有6部、爱情片则有5部。目前,已有62部影片陆续与观众见面。

另据统计,犯罪悬疑片《默杀》、剧情片《云边有个小卖部》和动画片《头脑特工队2》,分别暂列今年暑期档票房前三位,合计贡献了暑期档四成以上票房。

据央视新闻

申花迎四连胜

据新华社广州7月13日电 中超联赛第19轮在13日结束了5场争夺,上海申花逆转长春亚泰,迎来四连胜;山东泰山被青岛海牛逼平,遭遇五场不胜。

申花与亚泰的比赛一波三折,第11分钟,祖伊射门被扑,他随即补射为亚泰反客为主取得领先,第39分钟,特谢拉左路带球内切至禁区中央低射破门,为申花扳平比分。第67分钟,马莱莱点球建功,申花队2:1反超。第75分钟,汪晋贤右路带球杀入禁区左脚劲射破网,亚泰将比分扳为2:2。三分钟后,申花队开出角球,朱辰杰中路跃起头球,将比分锁定为3:2。

已经在联赛四轮不胜的山东泰

泰山五轮不胜

山坐镇主场迎战青岛海牛,志在一扫阴霾,第20分钟,李源一接队友直塞低射破门,主队取得领先,仅仅7分钟后,海牛队外援迭戈补射入网,将比分扳为1:1平。此后泰山大举进攻,但未能取得进球,只能接受五轮不胜的苦果。

在另外几场比赛中,青岛西海岸5:2大胜浙江,梅州客家2:1击败南通支云,深圳新鹏城0:0战平河南。

本轮战罢,积分榜上上海海港以51分继续领跑,上海申花以两分之差紧随其后,成都蓉城和北京国安分列三四位,而第五位山东泰山经历了五轮不胜后,与榜首差距已经扩大到20分。